
My Flint Hills
Observations and Reminiscences from 
America’s Last Tallgrass Prairie
Jim Hoy
304 pages, 44 photos, 1 map, Cloth $32.50

Rural Rebellion
How Nebraska Became a Republican 
Stronghold
Ross Benes
256 pages, 46 photos, 22 maps, Cloth $32.50

Nothing but the Dirt
Stories from an American Farm Town
Kate Benz
254 pages, 29 photographs, Paper $24.95

Policing Sex in the Sunflower State
The Story of the Kansas State Industrial Farm 
for Women
Nicole Perry
288 pages, 18 photos, Cloth $70.00, Paper $30.00

When a Dream Dies
Agriculture, Iowa, and the Farm Crisis of the 
1980s
Pamela Riney-Kehrberg
304 pages, 20 photographs, Cloth $39.95 

American by Birth
Wong Kim Ark and the Battle for Citizenship
Carol Nackenoff and Julie Novkov
304 pages, 8 photos, Cloth $40.00

Abridged Editon (Landmark Law Cases and 
American Society series)
248 pages, Paper $19.95

Rodeo as Refuge, Rodeo as  
Rebellion
Gender, Race, and Identity in the American Rodeo
Elyssa Ford
288 pages, 35 photos, Cloth $70.00, Paper $32.50

Hogs Are Up
Stories of the Land, with Digressions
Wes Jackson
192 pages, 22 photos, Cloth $29.95

The Hanford Plaintiffs
Voices from the Fight for Atomic Justice
Trisha T. Pritikin
With an Introduction by Karen Dorn Steele
Foreword by Richard C. Eymann and Tom H. Foulds
364 pages, 53 photos, 1 map,  
Cloth $65.00, Paper $32.50
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Education for Extinction
American Indians and the Boarding School 
Experience, 1875–1928
Second Edition, Revised and Expanded
David Wallace Adams
488 pages, 32 photos, Cloth $55.00, Paper $21.95

Native Hoops
The Rise of American Indian Basketball,  
1895–1970
Wade Davies
406 pages, 35 photos,  
Cloth $55.00, Paper $27.95

Petroglyphs of the Kansas  
Smoky Hills
Rex C. Buchanan, Burke W. Griggs, and  
Joshua L. Svaty
232 pages, 106 color photos, 1 map,  
Cloth $39.95 
No ebook available

The Earth Memory Compass
Diné Landscapes and Education in the  
Twentieth Century
Farina King
288 pages, 17 photos, 5 maps,  
Cloth $60.00, Paper $27.95

Osage Women and Empire
Gender and Power
Tai Edwards
224 pages, 10 photos, 4 maps,  
Cloth $55.00, Paper $27.95

Teaching Empire
Native Americans, Filipinos, and  
US Imperial Education, 1879–1918
Elisabeth Eittreim
328 pages, 15 photos, Cloth $85.00, Paper $39.95 

Uniting the Tribes 
The Rise and Fall of Pan-Indian Community on the 
Crow Reservation
Frank Rzeczkowski
294 pages, 18 photos, Cloth $45.00 
No ebook available
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Indians in Unexpected Places
Philip J. Deloria
312 pages, 51 photos, Paper $21.95 
No ebook available

Three Roads to Magdalena
Coming of Age in a Southwest Borderland,  
1890–1990
David Wallace Adams
454 pages, 25 photos, 1 maps, Cloth $39.95 
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Hopi Runners
Crossing the Terrain between Indian  
and American
Matthew Sakiestewa Gilbert
296 pages, 19 photographs, 1 map, Cloth $30.00 

West of Harlem
African American Writers and the 
Borderlands
Emily Lutenski
344 pages, 28 illustrations, Cloth $45.00
No ebook available

The Cherokee Kid
Will Rogers, Tribal Identity, and the Making 
of an American Icon
Amy M. Ware
328 pages, 27 illustrations, Cloth $45.00

From Greenwich Village to Taos
Primitivism and Place at Mabel Dodge 
Luhan’s
Flannery Burke
260 pages, 8 color photos, 15 black and white  
photos, Cloth $39.95, Paper $27.95

The United States Army and the Making 
of America
From Confederation to Empire, 1775–1903
Robert Wooster
496 pages, 50 photos, Cloth $45.00

Drawing Fire
A Pawnee, Artist, and Thunderbird in World War II
Brummett Echohawk with Mark R. Ellenbarger
Edited by Trent Riley
Foreword by Lt. Col. Ernest Childers
248 pages, 56 illustrations, 1 map, Cloth $32.50
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CultureAmerica
Series Editors: Erika Doss and  
Philip J. Deloria, Jr.

Military History

CULTUREAMERICA & MILITARY HISTORY

Marine, Public Servant, Kansan
The Life of Ernest Garcia
Dennis Raphael Garcia
222 pages, 23 photos, Cloth $30.00

The Vietnam Veterans Memorial  
at Angel Fire
War, Remembrance, and an American Tragedy
Steven Trout
254 pages, 33 photos, 2 maps,  
Cloth $55.00, Paper $22.50
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More titles in WESTERN HISTORY 
Watching over Yellowstone
The US Army’s Experience in America’s First 
National Park, 1886–1918
Thomas C. Rust
272 pages, 75 photos, 11 figures,  
Cloth $60.00, Paper $27.95

Prairie Bachelor
The Story of a Kansas Homesteader and the 
Populist Movement
Lynda Beck Fenwick
280 pages, 18 photos, 2 maps,  
Cloth $60.00, Paper $29.95

The Road to Chinese Exclusion
The Denver Riot, 1880 Election, and Rise of  
the West
Liping Zhu
380 pages, 38 photos, Cloth $45.00

Imagining Tombstone
The Town Too Tough to Die
Kara L. McCormack
216 pages, 14 photos, 1 map, Cloth $32.50

Indian-Made
Navajo Culture in the Marketplace, 1868–1940
Erika Bsumek
304 pages, Cloth $39.95, Paper $27.95

Kansas Boy
The Memoir of A. J. Bolinger
A. J. Bolinger
Edited by Jeffrey H. Barker and Melissa Walker
192 pages, 13 photos, Cloth $55.00, Paper $27.95

Cliffs and Challenges
A Young Woman Explores Yosemite,  
1915–1917
Laura White Brunner 
Edited by Jared Champion
222 pages, 21 photos, 1 map, Cloth $49.50, Paper $21.95

Inventing Destiny
Cultural Explorations of US Expansion
Edited by Jimmy L. Bryan, Jr.
302 pages, 4 photos, 8 maps,  
Cloth $85.00, Paper $39.95

Nature’s Army
When Soldiers Fought for Yosemite
Expanded Edition
Harvey Meyerson
368 pages, 10 photos, Paper $27.95
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